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Vrlo dobar nastup AK Spektra iz Pule u Velikoj Gorici u kojem se 12. travnja održavalo drugo

kolo Hrvatske paraatletske lige 2026. – 'Paraatletski miting Velika Gorica 2026.'.

Natjecanje je okupilo 136 natjecatelja. Bilo je poprište vrhunskih rezultata i čak osam novih

državnih rekorda. Među 'herojima' dana našao se i član pulskog Paraatletskog kluba Spektar,

Damir Čujo.

Novi Hrvatski rekord Damira Čuje

U iznimno jakoj konkurenciji bacača kugle, Damir Čujo je u kategoriji F62 (obostrana potkoljena

amputacija) s rezultatom od 4.92 m i kuglom teškom 6 kg postavio novi državni rekord. Ovaj 

hitac donio mu je 190 RAZA bodova i potvrdio njegov status jednog od perspektivnih bacača u

državi, osvojio je ukupno četvrto mjesto u spojenim kategorijama.

Ženska ekipa: Medalje i dominacija

Spektrove atletičarke bile su izuzetno uspješne na postoljima:

Jovana Obradović osvojila je 1. mjesto u bacanju diska (F57) s daljinom od 6.50 m.

Meri Drndić - zauzela je 2. mjesto u bacanju kugle (F20) s rezultatom 5.83 m.

Jelena Vuković ( F57) potvrdila je klasu osvojivši 3. mjestou kugli (F32-F57) s odličnih 6.20 m

(284 boda).

Sara Višković bila je nadomak postolja, zauzevši 4. mjesto u bacanju diska s rezultatom 6.53 m.

Kristina Smiljanić u bacanju kugle (F20) osvojila je 5. mjesto (3.88 m).

Katja Roce u bacanju kugle zauzela je 7. mjesto s rezultatom 3.92 m, popravivši tako svoj

rezultat iz Zagreba za čak 40 centimetara.

Muška ekipa: Borbenost i masovnost

Klub je pokazao nevjerojatnu snagu u brojnosti, posebno u bacanju kugle i skoku u dalj:

Tomo Uroić  bio je jedan od najaktivnijih; u skoku u dalj (T20) osvojio je visoko 4. mjesto (4.15

m), gdje mu je plasman u prvih troje izmaknuo za samo dvadestak centimetara, dok je u kugli

zauzeo 19. mjesto (5.10 m).

U masovnoj disciplini bacanja kugle (F20) gdje je nastupilo čak 32 paraatletičara nastupili su:     

- Zlatko Drkelić (15. mjesto, 6.08 m)

- Aldo Kazalac (18. mjesto, 5.29 m)

- Emin Bašić (23. mjesto, 4.67 m)
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- Ivica Krt (26. mjesto, 4.34 m) i 

- Valter Raunić (27. mjesto, 4.11 m).

Neven Kresina nastupio je u bacanju kugle (F35-F38) te završio na 11. mjestu s rezultatom 3.55

m.

Rekordni miting u Velikoj Gorici

Osim Spektrovog Damira Čuje, natjecanje su obilježili i drugi rekorderi. Matija Sloup (PAK

Odisej Kutina) nakon pet godina popravio je vlastiti državni rekord u kugli F40 (10.65 m), a nove

su rekorde postavljale i Melita Galetić, Sanja Polić, Martina Krog, Rita Šalković, Anamarija

Grahovac te Velimir Turina.

Iz Atletskog kluba Spektar ne skrivaju ponos postignutim rezultatima, ističući kako je svaki od 15

sportaša koji su nastupili dao svoj maksimum, čime je klub još jednom pokazao kako

kontinuirano radi i trenira.

"Zadovoljna sam nastupom svih paraatletičara, pogotovo rezultatom Damira Čuje kojem je ovo

tek drugo natjecanje, bacivši novi Hrvatski rekord pokazao je svoj veliki napredak. 

Izvrstan Uroić u skoku u dalj do samoga kraja bio je među prvih troje, na kraju mu je plasman

izmaknuo u zadnjim skokovima, bilo je ovo također njegovo drugo natjcanje u karijeri.

Ono čega smo se bojali bio je nastup Jelene Vuković, ona se povrijedila samo dva tjedna prije

odlaska u Veliku Goricu, bila je to parcijalna ruptura tetive ekstenzora prstiju na desnoj šaci.

Bio je rizik uopće nastupati, ali je Jelena odlučila, uz stručne savjete onih koji se brinu o njenom

zdravstvenom stanju, ipak nastupiti.

Pokazalo se to dobrom odlukom, jer je Jelena bez obzira na povredu uspjela baciti bolji rezultat

nego u Zagrebu i plasirati se na treće mjesto.

Ovo dokazuje kako je Jelena i nakon 30 godina profesionalnog bavljenja sportom, što slavi ove

godine, još uvijek u samom vrhu Hrvatske paraatletike.

Ona se trenutno nalazi pod stručnim medicinskim vodstvom fizioterapeuta Opće bolnice Pula -

Irijana i Lare, koji su dali sve od sebe da Jelena nastupi, u tijeku je nastavak fizikalne terapije, te

im se ovim putem zahvaljujemo na stručnosti i odvojenom vremenu.

Pred nama je Croatia open, međunardno paraatletsko prvenstvo koje će se u organizaciji

našega Kluba održati u Puli 06-07.06.2026 godine. 

Rezultati sa ovoga natjecanja biti će uvršteni na svjetske rang liste.

S obzirom da je natjecanje međunardno, pravo nastupa imaju samo paraatletičari koji su osvojili

minimalno 100 RAZA bodova.
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Za Spektar će nastupiti Jelena Vuković, Sara Marić, Damir Čujo i Katja Roce.
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